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PRIJAVA ZA KANDIDATE,
KI ŽELIJO SODELOVATI V POSTOPKU IZBORA PREDSTAVNIKA OKOLJEVARSTVENIH ORGANIZACIJ V ODBORU ZA SPREMLJANJE PROGRAMA EVROPSKE KOHEZIJSKE POLITIKE V OBODBJU 2021 - 2027

	I. PRIJAVA UPRAVIČENE NEVLADNE ORGANIZACIJE




Naziv nevladne organizacije: 

Poslovni naslov (ulica, hišna številka in pošta): 

Status v javnem interesu na področju varstva okolja: DA / NE
(če organizacija nima statusa, mora vlogi priložiti svoj temeljni akt)

ZASTOPNIK/-CA UPRAVIČENCA, KI BO SODELOVAL/-A V POSTOPKU: 

Ime in priimek: 

Telefon: 

E-pošta:


SODELOVANJE V KOMISIJI:
Zastopnik/-ca upravičenca želi / ne sodelovati v komisiji za postopek – pri pregledu prijav kandidatov in štetju volilnih glasov. 

V komisiji ne more sodelovati oseba, ki bo kandidat. 



Datum: 

Podpis zastopnika upravičenca






II. PRIJAVA KANDIDATKE/-A

Ime in priimek: 

Telefon: 

Elektronska pošta:	

KRAJŠA PREDSTAVITEV KANDIDATKE/-A:
(Predstavitev mora zajemati izkazovanje specifičnih znanj s področja skladov EU. Vodja postopka lahko kadarkoli zahteva dodatna pojasnila ali dokazila o referencah kandidata.)


IZJAVA KANDIDATA
Izjavljam:
· da v postopku sodelujem kot kandidat/-ka upravičenca;
· da sem seznanjen/-a z uporabo in obdelavo osebnih podatkov iz te prijavnice v zvezi s postopkom imenovanja, kot je pojasnjeno na dnu prijavnice;
· da se zavezujem, da kot samostojna fizična oseba ne bom plačan iz projekta, sofinanciranega v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027.

Datum: 


Podpis kandidatke/-a
		

Prijave pošljite: 

· po pošti na naslov: CNVOS, Povšetova 37, 1000 Ljubljana, ali
· po elektronski pošti na: nvo.predstavniki@cnvos.si

Prijava mora vsebovati podpis zastopnice/-ka upravičenca   in podpis kandidatke/a. Prijava, poslana po elektronski pošti, mora vsebovati faksimile podpisa ali poskenirano podpisano prijavo.  Prijava mora prispeti na enega od zgornjih naslovov najkasneje do 7. 2. 2023 do 15:00.

DODATNA POJASNILA:

Osebne podatke, pridobljene s to prijavo, bomo na CNVOS obdelovali izključno za potrebe izvedbe tega postopka izbora. Po končanem postopku se na spletni strani objavijo ime, priimek ter e-pošta izbranih predstavnikov. Podatke izbranega predstavnika/-ce, ki bo imenovan/-a v odbor (ime, priimek, naslov, telefon, naslov el. pošte, nevladno organizacijo, ki ga/jo je predlagala), bomo posredovali Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj, ki je naročnik postopka. Obdelava osebnih podatkov je potrebna zaradi obdelave prijave upravičenca oziroma kandidata v postopku izbora, ki ga vodi CNVOS, zato temelji na pogodbenem razmerju oziroma zahtevi upravičenca in kandidata po sklenitvi takšnega razmerja.
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