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12. sestanka Nadzornega odbora za spremljanje skladov s področja notranje varnosti in migracij,
 9. 5. 2019 ob 10. uri 

velika sejna soba Ministrstva za notranje zadeve, Štefanova 2

Prisotni: mag. Melita Šinkovec (MNZ), Matej Urek (MNZ), Erik Kern (MNZ SES), mag. Simona Brešćanski (MNZ SES PESNVM), Olga Cedilnik (MNZ SES OFKES), Martin Nedelko (UOIM), Uroš Korošec, Polona Klep (MJU), Srečko Zajc (MORS), Mitja Bensa (MZZ), Vinko Žagar (SVRK), Maja Gluecks (MIZŠ), Maja Švajger (MF UNP), Lidija Dolenc (MF UNP), Božidar Hlebec (MF UNP), Nina Gregori (MNZ DUNZMN), Mirjana Matić (MF SUSEU), Robert Ferenc (MNZ Policija), Nataša Posel (Amnesty International Slovenije), mag. Miroslava Senčar (MNZ SES PESNVM)
Predsedujoča mag. Melita Šinkovec, državna sekretarka, je predstavila predlog dnevnega reda:
1. predstavitev sprememb Priročnika za izvajanje Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.3) (Priloga 1);

2. informacija o pravilu Evropske komisije odveze obveznosti (t.i. decommitment rule);

3. informacija o realizaciji skladov AMIF in ISF (Priloga 5);

4. predstavitev sprememb Akcijskega načrta za črpanje sredstev Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.5) (Priloga 2, 3 in 4);

5. poročilo o izvedenem monitoringu s strani EK o izvajanju projektov AMIF in ISF; 

6. informacija o oddaji letnih računov za leto 2018 in implementacijskega poročila AMIF in ISF za leto 2018;

7. poročilo o trenutnem stanju pogajanj za sprejetje uredb za izvajanje večletnega finančnega okvira po letu 2020;
8. predstavitev dela revizijskega organa za sklade AMIF in ISF

(Poročevalec: predstavnik Ministrstva za finance, Urada RS za nadzor proračuna);

9. predstavitev glede možnosti dopolnjevanja skladov AMIF in ISF z drugimi evropskimi skladi ali finančnimi instrumenti;
10. informacije o izvedeni reviziji skladov SOLID;
11. razno.
	Dnevni red: Člani NO so brez pripomb potrdili predlagani dnevni red 12. sestanka Nadzornega odbora za spremljanje skladov s področja notranje varnosti in migracij.


Po uvodni predstavitvi svoje nove vloge kot predsedujoče Nadzornemu odboru (v nadaljevanju NO) je mag. Šinkovec, državna sekretarka, k temu povabila tudi prisotne. Pojasnila je, da bo poslovnik NO prenovljen in nato v uskladitev posredovan tudi članom NO. Dnevni red je bil sprejet.
1. Predstavitev sprememb Priročnika za izvajanje Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.3) (Priloga 1)

Predsedujoča NO je predstavnike NO seznanila, da je odgovorni organ (v nadaljevanju OO) pripravil novo različico Priročnika za izvajanje Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.3). Predhodna različica priročnika je bila potrjena na Nadzornem odboru 30. 3. 2018. OO je glede na delovanje sistema izvedel popravek, razviden iz posredovane različice priročnika. 
Spremembe je predstavila mag. Simona Brešćanski, vodja OO, ki je pojasnila, da se popravek nanaša na pooblaščeni organ za projekte, ki se izvajajo na podlagi javnih razpisov (DAC). DAC opravlja naloge na podlagi Sklepa o imenovanju Projektne skupine za projekte, financirane iz skladov EU na področju notranjih zadev, ki se izvajajo na podlagi javnih razpisov ter Sporazuma o prenosu nalog med OO in DAC. V skladu s popravki Sporazuma o prenosu nalog je OO uskladil tudi Priročnik za izvajanje Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost, in sicer:
· v točki 5.4.2 Pooblaščeni organ za projekte, ki se izvajajo na podlagi javnih razpisov (DAC) se je črtala šesta alineja “izvedba kontrole JR, pri čemer se upošteva jasna razmejitev nalog izvedbe in kontrole razpisov”, in se nadomestila z besedilom: “izpolnitev kontrolnega lista Javni razpis po pravilniku o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Ia in Ib del) in vnos dokumentacije javnega razpisa v MIGRA II”.

Vodja OO je pojasnila, da ne gre za novost ali spremembo, temveč zgolj za bolj natančen zapis dejanskega dela.
Člani NO so sprejeli predlagani sklep.
	Sklep 1: Člani NO so potrdili Priročnik za izvajanje Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.3).


2. Informacija o pravilu Evropske komisije odveze obveznosti (t.i. decommitment rule)

Predsedujoča je predstavnike NO seznanila, da so v direktivi (EU) 514/2014 v 50., 51. in 52. členu določena pravila glede odveze oz. sprostitve obveznosti, postopka in možnih odstopanj. 
Besedo je predala Eriku Kernu, vodji Službe za evropska sredstva (v nadaljevanju SES), ki je pojasnil, da v praksi to pomeni, da EK od sredstev, ki jih DČ načrtuje v letu n nacionalnega programa, odbije znesek predfinanciranja in realizirana sredstva v poročilu o letnih izkazih za leto n. Za preostala sredstva EK posreduje državi članici obvestilo o možnem znižanju sredstev nacionalnega programa. Država članica lahko do 31. 12. n+1 predčasno odda realizirana sredstva v poročilu o letnih izkazih in se odvzemu sredstev izogne.

RS na področju notranjih zadev vsako leto doseže zahtevan odstotek črpanja. Pri tem se soočamo s problematiko dodatno dodeljenih sredstev s strani EK, ki so dodeljena v celoti v okviru enega leta, čeprav je že ob dodelitvi jasno, da bo realizacija teh sredstev šele v naslednjih letih.

Tak primer so bila tudi dodeljena dodatna sredstva v okviru AMIF za premestitve in preselitve. Za rešitev nastale situacije je OO oddal poročilo o letnih izkazih do 31. 12. 2018 in se tako izognil znižanju sredstev nacionalnega programa. Vodja SES je informiral člane NO, da je v izogib  »decommitmentu« za AMIF potrebno posredovati realizirana sredstva v poročilu o letnih izkazih v višini 2.814.197,49 EUR do 31. 12. 2019.

Kontrola zahtevkov za povračilo OO za AMIF za finančno leto 2019 se bo zaključila 15. 5., saj temu sledijo aktivnosti RO. 

Kontrola zahtevkov za povračilo OO za ISFP za finančno leto 2019 se bo zaključila 15. 7., za ISFB pa 15. 9., saj temu sledijo aktivnosti RO. 

Člani NO so sprejeli predlagani sklep.

	Sklep 2: Člani NO so se seznanili z informacijo o poteku odveze oz. sprostitve obveznosti in izračunih za Slovenijo.


3. Informacija o realizaciji skladov AMIF in ISF (Priloga 5)
Pri pregledu realizacije skladov je predsedujoča NO izpostavila, da je znašala realizacija v okviru skladov AMIF in ISF v proračunskih letih 2015 – 2017 18.464.535,78 EUR, z letom 2019 pa se je povečala na 29.246.393,07 EUR (EU delež). Od tega je bilo 21.419.309,77 EUR preko izdelanih/pregledanih ZzP in pripravljenih NPS že posredovano MF za povračilo iz podračuna skladov. Vseh dodeljenih sredstev s strani EK je 72.338.221,00 EUR.

Glede realizacije je vodja SES poudaril, da je na podračunu sklada ISF-B ostalo še 820.000,00 EUR, ki bodo do zaključka finančnega leta povrnjena v proračun RS. Prisotne predstavnike resorjev je pozval k pospešeni pripravi zahtevkov za povračilo za ISF-P in ISF-B.
Matej Urek, namestnik predsedujoče NO, je opozoril, da morajo postavljene limite za EU sredstva in slovensko udeležbo ob načrtovanju proračuna za leti 2020 in 2021 omogočiti, da si bodo ministrstva lahko zagotovila zadostne pravice porabe v proračunu RS.
Uroš Korošec, predstavnik MJU, je pri tem izpostavil problematiko glede kriterijev upravičenosti stroškov na mejnih prehodih schengenske meje z Republiko Hrvaško. Gre za projekte MJU, katerih namen je zagotavljanje pogojev za učinkovito delo policije na schengenski meji v okviru izboljšav. Ker izboljšave več ne zadoščajo za zagotavljanje korektnih delovnih pogojev, so potrebne nove investicije, kar ni upravičeno za sofinanciranja iz sklada ISF-B in gre za direktno obremenitev integralnega proračuna RS. Nina Gregori, predstavnica MNZ DUNZMN, je dodala, da spremenjen režim kontrole, ki ni več enoten na določenih mejnih prehodih z Republiko Hrvaško pomeni, da mejne prehode izključno financira RS, zato so to nove razmere, o katerih je potrebno obvestiti tudi Evropsko komisijo (v nadaljevanju EK). Ker pogajanja o novi finančni perspektivi še niso zaključena, je predlagala, da se EK ponovno opozori o problematiki financiranja večjih investicij na začasni zunanji meji. 
Po razpravi je predsedujoča NO predlagala, da se na to problematiko skliče medresorski delovni sestanek.
Člani NO so sprejeli predlagana sklepa.

	Sklep 3: Člani NO so se seznanili z informacijo o realizaciji skladov AMIF in ISF ter se zavezali za izdelavo ZzP po hitrejši dinamiki. 


	Sklep 4: Skliče se medresorski delovni sestanek glede problematike upravičenih stroškov pri sofinanciranju mejnih prehodov z Republiko Hrvaško.


4. Predstavitev sprememb Akcijskega načrta za črpanje sredstev Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.5) (Priloga 2, 3 in 4)

OO je v skladu z dosedanjo prakso posodobil akcijski načrt za AMIF, ISF-P in ISF-B (različica 1.5). Predsedujoča NO je pri tem pojasnila, da gre za prerazporeditev sredstev nacionalnih programov AMIF in ISF, vključno z novimi odobrenimi sredstvi EK ter skladno s potrebami in realizacijo v preteklih obdobjih. 
Vodja SES je prisotne informiral, da so bili osnutki akcijskega načrta predhodno že usklajeni s posameznimi resorji in posredovani članom MDS ter obravnavani in potrjeni na 6. sestanku MDS. OO je naknadno prejel dodatne popravke, ki jih je uskladil in so vključeni v akcijski načrt AMIF, ISF-P in ISF-B (različica 1.5).

Člani NO so sprejeli predlagani sklep. Končni dokumenti, ki jih je potrdil NO, so priloga zapisnika.
	Sklep 5: Člani NO so potrdili Akcijski načrt za črpanje sredstev Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (Različica 1.5).


5. Poročilo o izvedenem monitoringu s strani EK o izvajanju projektov AMIF in ISF

Predsedujoča NO je predstavnike NO seznanila, da lahko EK, skladno z Direktivo (EU) 514/2014, izvaja kontrole izvajanja projektov, na katerih preverja izvedbo pri končnih upravičencih in delovanje sistema pri odgovornem organu. 
Vodja OO je predstavila, da je monitoring s stani predstavnikov EK potekal 27. in 28. 9. 2018. Podala je kratko predstavitev obiska, v okviru katerega sta predstavnika EK dobila pozitiven splošni vtis o izvajanju tako AMIF kot ISF projektov. Predstavnika EK sta tudi ocenila, da so KU izkušeni in strokovno izvajajo projektne dejavnosti v skladu z načrtom in v dogovorjenem časovnem okviru, OO pa dobro izvaja naloge upravnega nadzora. 
V vzorec so bili vzeti projekti v okviru ISF-B  (UUP in MJU):

1) IB.SO2.4.6-01A - Nabava opreme za temeljito preiskavo vozil;
2) IB.SO2.5.1-03A - Nakup rentgenov za preglede pri nadzoru meje;
3) IB.SO2.6.3-01A - Nabava opreme potrebne za ohranitev schengenskih standardov;
4) IB.SO2.6.1-01A - Zamenjava opreme na mejnih prehodih z namenom zagotavljanja schengenskih standardov.
Predstavnika EK sta izrazila pozitivno mnenje glede izvajanja projektov s strani UUP in MJU ter da so projektni cilji ustrezno doseženi. Ocenila sta, da so ukrepi obveščanja in objavljanja dosledno upoštevani in oprema ustrezno opremljena z EU emblemi. Še posebej sta izpostavila vprašanje glede uporabe opreme na meji tudi za carinske namene. Predstavniki RS so izpostavili negotovost glede datuma vstopa Republike Hrvaške v Schengensko območje in problematiko izvajanja nadzora in vzdrževanja na začasni meji. V okviru ISF s tega naslova še vedno ostaja upravičeno financiranje vzdrževanja opreme, niso pa dovoljene nove gradnje.
V okviru ISF-P (MORS in URSZR) so bili v vzorec vzeti projekti: 
1) IP. SO6.5.1-01A - Nadgradnja in posodobitev multimedijskega sistema NCKU - soba DOŠO;
2) IP. SO6.5.1-02A - Nadgradnja in posodobitev multimedijskega sistema NCKU - predsedniška soba;
3) IP. SO6.5.2-01A - Nadgradnja in posodobitev IKT štabne sobe za upravljanje in vodenje ukrepanje ob nesrečah. 

Predstavnika EK sta tudi  MORS in URSZR podala pozitivno oceno glede izvajanja projektov. Ukrepi obveščanja in objavljanja so bili dosledno upoštevani. Ključna tveganja, na katera sta bila usmerjena, so bila, da sobe, kjer je bila nadgradnja in posodobitev opreme financirana iz ISF sklada niso v pretežni meri uporabljene za namene naravnih nesreč. 

V okviru AMIF (Center za tujce, Azilni dom in Javni zavod Cene Štupar – Center za izobraževanje Ljubljana) so bili v vzorec vzeti projekti: 

1) A.SO3.1.3-01 - Tekoči stroški v Centru za tujce;
2) A.SO3.1.3-02 - Izboljšanje pogojev bivanja v Centru za tujce in nadgradnja administrativnih postopkov;
3) A.SO2.2.3-02A - Finančna pomoč osebam z mednarodno zaščito; 

4) A.SO1.1.1-07 -  Opismenjevanje in učna pomoč za prosilce.
Predstavnika EK sta bila pozitivno presenečena nad aktivnostmi, ki jih izvajata Center za tujce in Azilni dom. Čeprav je priliv migrantov še vedno razmeroma nizek, se pripravlja načrt ukrepov ob nepredvidljivih dogodkih v primeru povečanja priliva kot tudi kapacitete. Ocenila sta, da so obiskani projekti, ki podpirajo prosilce za azil ali osebe, ki so že pridobile status mednarodne zaščite, dobro vodeni, socialni delavci, ki delajo v azilnem domu, ter nevladne organizacije, ki nudijo jezikovno usposabljanje in digitalne izobraževalne tečaje, pa so strokovni in predani.

Vodja OO je zaključila, da smo končno poročilo prejeli 8. 5. 2019. Poročilo bo objavljeno na spletni strani MNZ. Posredovano bo vsem KU, ki so bili v monitoring vključeni, in članom NO.  
Člani NO so sprejeli predlagana sklepa.

	Sklep 6: Člani NO so se seznanili s potekom izvedenega monitoringa s strani Evropske komisije.


	Sklep 7: Končno poročilo EK o izvedenem monitoringu se posreduje članom NO. 


6. Informacija o oddaji letnih računov za leto 2018 in pripravi implementacijskega poročila za leto 2017

Predsedujoča je predstavnike NO seznanila, da mora OO v skladu z Direktivo (EU) 514/2014 do 15. februarja za preteklo finančno leto za vsakega od skladov EK posredovati finančno in tehnično poročilo o izvedenih aktivnostih, ki je podlaga za plačilo letne razlike s strani EK. Poleg tega mora do 31. 3., prav tako za preteklo leto, posredovati implementacijsko poročilo. Poročili sta bili pripravljeni v aplikaciji SFC2014 na podlagi obrazca, ki je določen v izvedbeni uredbi Komisije 799/2014 (implementacijsko poročilo) in 2015/377 (letni računi). Podatki so temeljili na vsebinskih informacijah o izvajanju projektov, ki jih je OO prejel od končnih upravičencev. V primeru odstopanja od ciljev so bili v poročilu navedeni tudi vzroki za takšna odstopanja in izvedeni ukrepi v zvezi s tem. OO je v letnih računih za leto 2018 poročal tudi o vseh projektih, za katere je v preteklem finančnem obdobju pripravil naloge za prenos sredstev (NPS). V okviru implementacijskega poročila za AMIF in ISF je OO poročal o stanju projektov, ki so se izvajali v letu 2018. OO je poročila oddal v roku, tj. 31. 3. 2019. 

Vodja OO je pojasnila, da OO v skladu s pravili EK vsako leto pripravi letne račune:

· Za AMIF je letni račun za 2016 znašal 621.516,63 EUR, za leto 2017 2.112.665,96 EUR, za leto 2018 pa 1.918.184,22 EUR. 

· Za ISF-P je letni račun v letu 2016 znašal 120.246,36 EUR, v letu 2017 1.449.883,67 EUR za leto 2018 pa 2.729.058,01 EUR. 

· Pri ISF-B je letni račun v letu 2016 znašal 349.677,29 EUR ter v letu 2017 5.199.323,22 EUR, za leto 2018 pa 3.729.340,75 EUR. 

Letne račune za AMIF je OO posredoval že 31. 12. 2018, da so se ohranila sredstva, ki niso bila porabljena s preselitvami in premestitvami. Kasneje je tudi EK sprejela uredbo, s katero je omogočila DČ, da 80 % sredstev za ta namen prerazporedijo na druge cilje. 

V letnih računih je OO poročal za vse projekte, za katere je v preteklem finančnem obdobju pripravil NPS in jih posredoval MF, kot tudi o ZzV (ki se pripravijo glede na podatke v aplikaciji MIGRA II.) Poleg tega je poročal o vseh izvedenih kontrolah na kraju samem in opravljenih revizijah. Osnutek je bil pregledan s strani RO in DAF ter usklajen z njihovimi priporočili. RO pa je naknadno pripravil še revizijsko mnenje o ustreznosti letnih računov. Obvezna priloga je bila izjava o upravljanju, ki je podpisana s strani upravljavke programov.

Letna računa za AMIF in ISF sta bila s strani EK pregledana, pri prvem so bili izvedeni manjši popravki, pri drugem pa zahtevana dodatna pojasnila. Le-ta so bila vezana predvsem na vsebino posameznih projektov in pojasnjevanje njihove vsebine s cilji skladov. Rok EK, da izvede potrditev letnih računov, je 31. 5. Na podlagi teh EK izvede plačila državam članicam. 

Druga obveza OO do EK je posredovanje letnih poročil o izvajanju. Gre za vsebinsko poročilo o izvedenih aktivnostih v poročevalskem obdobju, ki ga OO posreduje do 31. 3. za preteklo leto za oba sklada. OO je implementacijski poročili za AMIF in ISF oddal v roku, ob tej priložnosti se je vodja OO zahvalila vsem predstavnikom resorjev za posredovanje vsebinskih podatkov o realnem stanju implementacije projektov (ki ni razvidna iz ZzP), na katerih je temeljila priprava obeh dokumentov. 

Člani NO so sprejeli predlagani sklep.

	Sklep 8: Člani NO so se seznanili z informacijo o oddaji letnih računov za finančno leto 2018 kot tudi implementacijskih poročil AMIF in ISF za leto 2018.


7. Poročilo o trenutnem stanju pogajanj za sprejetje uredb za izvajanje večletnega finančnega okvira po letu 2020
Predsedujoča NO je predstavnike NO seznanila, da je EK, 2. 5. 2018, sprejela sveženj o naslednjem večletnem finančnem okviru za obdobje 2021–2027, v okviru katerega so tudi trije predlogi uredb za področje notranjih zadev. Usklajevanja so v teku, sredstva, ki bodo na voljo RS še niso znana. 
Vodja OO je pojasnila, da bo, ob pravočasnem sprejemu, zakonodajni paket veljal od 1. 1. 2021. Za področje notranjih zadev se predvideva sprejem treh predlogov uredb, gre za Sklad za integrirano upravljanje meja, Sklad za azil in migracije, in Sklad za notranjo varnost.  Sklad za integrirano upravljanje meja je razdeljen na dva instrumenta, in sicer instrument za finančno podporo za upravljanje meja in vizume in instrument za finančno podporo za opremo za carinske kontrole (stališče se pripravljeno ločeno).
Večja novost za sklade na področju notranjih zadev je, da so splošna pravila glede črpanja, spremljanja in poročanja urejena v horizontalnem predlogu Uredbe o skupnih določbah (Common provisions regulation – CPR). Večji predlogi sprememb se nanašajo na: 

· nadaljnjo uporabo upravljavskih in kontrolnih sistemov iz obstoječe finančne sheme, kar olajšuje začetek izvajanja programa (brez imenovanja odgovornega organa oziroma organa upravljanja);

· uporabo poenostavljenega obračunavanja stroškov in plačil na podlagi postavitve metodologij za projekte v vrednosti pod 200.000 EUR;

· poenostavitve glede tehnične pomoči (6 % pavšal pri poročanju letnih računovodskih izkazov);

· večkratletno poročanje EK o finančnem izvajanju in doseženih kazalnikih,

· predlog za ohranitev sistema letnega obračuna, z zadržanjem 10 % zneskov, prijavljenih v okviru vmesnih plačil.

Vodja OO je poudarila, da te uredbe ne oblikujejo vsebinskih politik na področju notranjih zadev, temveč so namenjene finančni podpori prioritetnih ukrepov, ki so opredeljeni v strateških dokumentih. Dokončni razrez po posameznih skladih bo oblikovan spomladi 2020, ko bodo na voljo uradni statistični podatki Eurostata in, ko bodo potrjeni ključi za razdelitev sredstev ter, ali bo 10 % sredstev zadržanih za vmesni pregled izvajanja NP.

Za AMIF je namenjenih 10,4 milijarde EUR, za decentralizirane agencije pa še dodatnih 865 milijonov EUR. DČ bodo za NP dobile 6,2 milijarde EUR, preostalih 4,2 milijarde EUR bo šlo za tematske instrumente. Od tega 5,2 milijarde takoj, predlog je, da se 1 mio dodeli po vmesnem pregledu, kar še ni usklajeno. Pojasnila je, da gre za občutno povečanje proračuna, kar je skladno z zavezami in ukrepi, sprejetimi na teh področjih v zadnjih letih. 
Finančna sredstva za izvajanje Sklada za integrirano upravljanje meja za obdobje 2021–2027 znašajo 8 milijard EUR, in sicer 60 % za programe DČ in 40 % za tematski instrument (3,2 Mrd EUR). Finančna sredstva za NP naj bi se delila 1 Mrd EUR takoj in 0,8 Mrd EUR ob vmesnem vrednotenju.
Finančna sredstva za izvajanje ISF za obdobje 2021–2027 znašajo 2,5 MRD EUR, pri tem 1,5 MRD EUR za deljeno upravljanje in 1 MRD EUR tematski instrument. Od tega gre 1,25 MRD EUR NP DČ, 0,25 MRD EUR pa se dodeli ob vmesnem pregledu.

V razpravi je namestnik predsedujoče NO izpostavil, da povečana sredstva, ki bodo namenjena RS, posledično zahtevajo povečano absorbcijo koriščenja EU sredstev. Le-ta je že zdaj na posameznih resorjih omejena zaradi kadrovske problematike, zato je potreben razmislek in pravočasne priprave, po besedah predstavnika MJU, U. Korošca, tudi z vidika pravočasno začetih postopkov JN.
Predsedujoča NO je predlagala, da člani NO sprejmejo sklep z vidika opozorila resorjem, da se v primeru dodelitve povečanih sredstev v okviru skladov AMIF in ISF, pravočasno pripravijo na večje število postopkov javnih naročil in po potrebi pristopijo h kadrovskim okrepitvam, da se bodo projekti lahko uspešno in pravočasno izvedli.
Člani NO so sprejeli predlagana sklepa.

	Sklep 9: Člani NO so se seznanili s trenutnim stanjem pogajanj za sprejetje uredb za izvajanje večletnega finančnega okvira po letu 2020.


	Sklep 10: Člani NO so potrdili, da je zaradi načrtovanih povečanih sredstev v okviru skladov AMIF in ISF za RS potrebno že sedaj razmišljati o povečanju kadrovskih virov.


8. Predstavitev dela revizijskega organa za sklade AMIF in ISF
Predsedujoča je predstavnike NO seznanila, da bo skladno s 15. sklepom, 10. sestanka NO z dne 29. 3. 2018, RO podal predstavitev o delu RO za sklada AMIF in ISF. 

Predstavitev dela RO, ki je priloga zapisnika, je podal predstavnik MF UNP, Božidar Hlebec.
Srečko Zajc, predstavnik MORS, se je zahvalil za podano predstavitev in v nadaljevanju pojasnil razloge in problematiko MORS v okviru že izvedenih revizij in z vidika izvajanja pravilnih postopkov s področja javnih naročil (problematika drobljenja JN). Božidar Hlebec je pojasnil, da MF UNP, zaradi konflikta interesov, ne sme svetovati revidirancem, se pa ti za pomoč in dodatne informacije ali nasvete lahko obrnejo na državno revizijsko komisijo, ali spletni portal Direktorata za javno naročanje za vprašanja s področja javnih naročil, idr. Poudaril je, da v primeru, ko MF UNP odkrije napako, sredstva niso izgubljena, še vedno se lahko prerazporedijo za drug namen.

Nina Gregori, direktorica MNZ DUNZMN, se je zahvalila predstavnikom RO za partnersko sodelovanje v vseh fazah priprave revizorskih poročil v okviru dosedanjega sodelovanja, predsedujoča NO je razpravo povzela, da ugotovitve in priporočila revizij dopolnjujejo in pripomorejo k dobremu izvajanju projektov AMIF in ISF, v izogib konfliktu interesov s strani MF UNP naj se resorji obrnejo na druge vire, ki so bili tekom razprave omenjeni. 
 Člani NO so sprejeli predlagani sklep.

	Sklep 11: Člani NO so se seznanili z delom RO za sklada AMIF in ISF.


9. Predstavitev glede možnosti dopolnjevanja skladov AMIF in ISF z drugimi evropskimi skladi ali finančnimi instrumenti
Glede na številne sinergije in dopolnjevanja, ki jih omogočajo posamezni skladi in ugotovitve vmesnega vrednotenja skladov (v letu 2017), da je potrebno preverjati potencial za dopolnjevanje med ukrepi, je predsedujoča informirala člane NO, da je OO, na podlagi prispevkov resorjev, pripravil pregled projektov, ki se izvajajo in so vsebinsko sorodni projektom AMIF in ISF. 

Vodja OO je obrazložila, da je OO na podlagi sklepa MDS, članom MDS posredoval obrazec za poročanje. Ker je omenjena tematika za EK zelo pomembna, je MDS potrdila sklep, da bo komplementarnost redna točka sestankov MDS. Vodja OO je izpostavila, da pri komplementarnosti glavni poudarek ni na finančnem vidiku in problematiki dvojnega financiranja, temveč na vsebini projektov in sinergijah, ki (lahko) nastajajo med projekti različnih skladov in programov - gre za projekte, ki so vezani na enake/podobne vsebine, ciljne skupine ali področja, kot jih imajo projekti skladov AMIF in ISF. 

Vodja OO je povzela, da glede na povratno informacijo s strani resorjev, teh sinergij ni, z izjemo Policije, ki je na MDS predstavila možnosti, ki jih ponujajo drugi skladi ter tudi težave s katerimi se soočajo pri izvajanju drugih projektov. OO je prejel še prispevek Ministrstva za kulturo, v katerem so potencialne sinergije vezane na dopolnjevanje AMIF in ISF projektov z vsebinami projektov sofinanciranimi s sredstvi evropskih strukturnih in kohezijskih skladov s področja kulture. 
Vodja OO je poudarila, da bo vsebina komplementarnosti vključena v letna implementacijska poročila AMIF in ISF. Predsedujoča NO je predlagala, da zaradi svoje relevantnosti, točka komplementarnosti postane redna točka dnevnega reda sestankov MDS in NO. Predlog so člani NO potrdili.
Člani NO so sprejeli tudi predlagani sklep.

	Sklep 12: Člani NO so se seznanili s predlogi dopolnjevanja z drugimi evropskimi skladi ali finančnimi instrumenti z delovnega področja posameznih resorjev.


	Sklep 13: Člani NO so potrdili, da točka komplementarnosti postane redna točka dnevnega reda sestankov MDS. 


10. Informacije o izvedeni reviziji skladov SOLID

Predsedujoča NO je informirala prisotne, da je v drugi polovici leta 2017 s strani EK potekala obsežna revizija skladov SOLID v izvedbi revizijske hiše Ernst & Young. Isti izvajalci so v istem obdobju izvajali revizijo projekta »Nujne pomoči« v okviru ISF - B.

Vodja SES je informiral člane NO, da je v okviru predhodne perspektive tekla revizija za 34 projektov. RS je prejela osnutek poročila revizije in nanj, že v avgustu 2018, podala pojasnila za tiste ugotovitve, s katerimi se ni strinjala. Odgovora EK na pojasnila do danes še nismo prejeli. Hkrati je omenil, da bo EK, konec maja 2019, izvedla revizijo projekta »Nujne pomoči AMIF«. Revizija za projekt »Nujne pomoči ISF - B« je bila že izvedena in uspešno zaključena. 
Člani NO so sprejeli predlagani sklep.

	Sklep 14: Člani NO so se seznanili s trenutnim stanjem o izvedeni reviziji skladov SOLID.


11. Razno
/
Zapisala:
mag. Miroslava Senčar





        mag. Melita Šinkovec
sekretarka NO 





                       državna sekretarka
                                                            predsednica Nadzornega odbora
Prejmejo:

· prejemniki po seznamu – po elektronski pošti
Priloge:

· Priloga 1: Priročnik za izvajanje Sklada za azil, migracije in vključevanje ter Sklada za notranjo varnost (različica 1.3) – priloga zapisnika;
· Priloga 2: Akcijski načrt za črpanje sredstev AMIF – priloga zapisnika;
· Priloga 3: Akcijski načrt za črpanje sredstev ISF - B – priloga zapisnika;
· Priloga 4: Akcijski načrt za črpanje sredstev ISF- P – priloga zapisnika; 
· Priloga 5: Informacija o realizaciji skladov AMIF in ISF – priloga zapisnika;
· Priloga 6: Poročilo o izvedenem monitoringu s strani EK o izvajanju projektov AMIF in ISF – priloga zapisnika;
· Priloga 7: Predstavitev dela revizijskega organa za sklade AMIF in ISF – priloga zapisnika.
PRILOGA – SEZNAM ČLANOV IN NAMESTNIKOV NO

Predsednica:

· mag. Melita Šinkovec, državna sekretarka, Ministrstvo za notranje zadeve.

Namestnik predsednice:
· Matej Urek, Ministrstvo za notranje zadeve.

Člani in namestniki članov ter opazovalci:

Ministrstvo za notranje zadeve:

· Nina Gregori, članica,

· Pina Stepan, namestnica članice,

· Olga Cedilnik, članica,
· mag. Simona Gerjevič, namestnica članice, 

· mag. Simona Brešćanski, članica,

· Erik Kern, član,

· mag. Zlatko Grubar, opazovalec,

· mag. Miroslava Senčar, sekretarka nadzornega odbora.
Ministrstvo za notranje zadeve - Policija:

· Jože Senica, član,

· Marko Gašperlin, namestnik člana,

· mag. Lilijana Šipec, namestnica člana.

Ministrstvo za finance:

· mag. Evelyn Filip, članica,

· Mirjana Matić, namestnica članice,

· mag. Mirjam Novakovič, opazovalka,

· Božidar Hlebec, opazovalec,

· Maja Švajger, opazovalka,

· Lidija Dolenc, opazovalka.

Ministrstvo za javno upravo:

· Uroš Korošec, član,

· Polona Klep, namestnica člana,

· Boris Tomazin, namestnik člana.

Ministrstvo za zunanje zadeve:

· Andrej Šter, član,

· mag. Mitja Bensa, namestnik člana.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport:

· Tatjana Pezdir, članica,

· Maja Glücks, namestnica članice.

Ministrstvo za kulturo:

· Irena Marš, članica,

· Marjetka Martinović, namestnica članice.


Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti:

· Petricija Vrečar, članica,

· Nuša Majhenc, namestnica članice.

Služba Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko:

· Vinko Žagar, član,

· Mateja Mejavšek, namestnica člana.

Ministrstvo za obrambo:

-     Srečko Zajc, član, 
-     Tea Kranjc, namestnica člana.

Urad Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov:

· mag. Dušan Lužar, član,

· mag. Katarina Štrukelj, namestnica člana,

· Martin Nedelko, namestnik člana.

Predstavnica NVO:

· Nataša Posel, Amnesty International Slovenije, članica.

Drugi obveščeni:
· Robert Ferenc (MNZ Policija)
PREJEMNIKOM PO  SEZNAMU  - ELEKTRONSKO








12

