KOMORNI ORKESTER NOVA IŠČE DIRIGENTA/DIRIGENTKO
 
Komorni orkester NOVA objavlja javni razpis za mesto dirigenta/dirigentke.
Rok prijave: 5. 11. 2023

Komorni orkester NOVA sestavljajo ljubiteljski glasbeniki, osnovnošolci in srednješolci, študenti in specializanti glasbenih smeri, mladi zaposleni, ter profesionalni glasbeniki, ki s svojim znanjem pripomorejo k stalnemu napredku orkestra. Orkester je leta 1996 ustanovil priznani violinski pedagog Jurij Križnič ter ga uspešno vodil vse do leta 2010, ko je ta (orkester?) razširil svoje delovanje na simfonično zasedbo, taktirko pa je prevzel dirigent Simon Perčič. Po sedmih razgibanih in projektno pestrih letih simfoničnega orkestra NOVA filharmonija, se je v godalni sekciji zopet porodila/vzbudila želja po zmanjšani (komorni) zasedbi. Za ubranost, povezanost (in enotnost) ter umetniško vodstvo le-te od leta 2017 skrbijo Mojca Batič, Ana Cotič, Barbara Grahor Vovk in Polona Repše. V koncertnih programih se ne omejujejo le na izvajanje klasičnih skladateljev, temveč radi posegajo tudi po ritmični, ljudski in jazz glasbi. Orkester je v tem času (skoraj) vsako sezono izvedel vsaj dva raznolika programa in več celovečernih koncertov, tudi v sodelovanju s sestavi/zasedbami, kot so Big Band NOVA, skupina Noreia, raznimi pevskimi zbori, ter številnimi drugimi solisti. Letos se bodo že drugič zapored predstavili tudi na Reviji komornih godalnih orkestrov Primorske v Kopru. 

Vsakotedenske/redne vaje ob petkih zvečer v Novi Gorici se dopolnjujejo z občasnimi intenzivnimi vajami (enkrat do dvakrat letno - odvisno od težavnosti in narave/količine projektov), ki jih radi izvedejo izven domačega okoliša, saj vidijo v tem tudi priložnost za povezovanje in ustvarjanje dobrega vzdušja med člani in članicami orkestra.  

 
Želimo si dirigenta/dirigentke z:
· ustrezno glasbeno izobrazbo,
· izkušnje z vodenjem orkestrov ali podobnih glasbenih sestavov so zaželene, niso pa pogoj za prijavo,
· vestnost, zanesljivost, prilagodljivost in pedagoške sposobnosti,
· vizijo vodenja in razvoja orkestra,
· muzikološka znanja, znanja iz inštrumentacije (znanje na področju godal),
· veselje do druženja in povezovanja v skupnosti.

Od dirigenta/dirigentke ali vodje pričakujemo:
· strokovno vodenje in odgovornost do orkestra
· snovanje, priprava in študij koncertnih programov in priložnostnih nastopov,
· sodelovanje z upravnim odborom in umetniškim vodstvom pri pripravi programa in njegovi izvedbi ter planu dela (redne vaje, intenzivne vaje, koncerti)

Nudimo mu/ji:
· reden honorar (dinamika izplačevanja po dogovoru),
· pridobivanje izkušenj in osebnega razvoja na področju dirigiranja,
· veliko dobre družbe, prostor za ustvarjanje in razvijanje kreativnih idej.

Prijava naj vsebuje:
· življenjepis,
· kratek zapis o tem zakaj bi si želeli biti dirigent/dirigentka/vodja našega orkestra ter kratkoročno (programski predlog za en letni koncert) in daljnoročno vizijo (vizija za 3-letno obdobje, ideje za projektne koncerte,...).
 
Kandidate vabimo, da prijave pošljete na elektronski naslov: info@gdnova.si, z navedbo (Javni razpis – dirigent). K prijavi vabimo tudi kandidate, kateri delo dirigenta/dirigentke iz različnih, objektivnih razlogov ne morejo nastopiti takoj (od januarja 2024 naprej), so pa vseeno zainteresirani za dolgoročno sodelovanje z nami.

Komisija v sestavi upravnega odbora in trenutnega umetniškega vodstva KO NOVA bo seznam prijavljenih kandidatov preučila in posamezne povabila na razgovor, kjer bi tudi predstavili svoje ideje in vizijo vodenja orkestra. 
Delo dirigenta/dirigentke nastopi januarja 2024.

O izidu javnega razpisa bodo kandidati obveščeni v roku osmih dni po odločitvi komisije.
 
Dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko dobite pri predsednici GD NOVA, Nini Vrabec, na telefonski številki 041 618 373 ali na info@gdnova.si.
 
Nova Gorica, 6. oktober 2023                                    

Glasbeno društvo NOVA in Komorni orkester
Predsednica GD NOVA, Nina Vrabec
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