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[bookmark: _GoBack]PRIJAVA ZA UPRAVIČENCE in KANDIDATE,
ki želijo sodelovati v postopku izbora predstavnika nevladnih organizacij in namestnika
v 
Medresorsko delovno skupino za pripravo in spremljanje izvajanja Strategije Vlade Republike Slovenije na področju migracij ter koordinacijo aktivnosti s področja migracij
	I. PRIJAVA UPRAVIČENCA (NEVLADNE ORGANIZACIJE)




Naziv nevladne organizacije:

Poslovni naslov (ulica, hišna številka in pošta): 


ZASTOPNIK UPRAVIČENCA, KI BO SODELOVAL V POSTOPKU: 
(Lahko je zakoniti zastopnik upravičenca ali druga oseba, ki ima pooblastilo za zastopanje organizacije v tem postopku.  Tej osebi se pošilja obvestila glede poteka postopka.)

Ime in priimek: 

Telefon: 

E-pošta: 

SODELOVANJE V KOMISIJI:
Ali želi zastopnik upravičenca sodelovati v komisiji za postopek (komisija opravi pregled prispelih prijav in glasovnic):

DA 			NE

IZJAVA UPRAVIČENCA:
Izjavljamo, da smo seznanjeni s Poslovnikom postopka izbire predstavnikov nevladnih organizacij in se zavezujemo ravnati po njem.

Datum:

Podpis zastopnika upravičenca:


	II. PRIJAVA KANDIDATA
(Lahko je ista oseba, kot zastopnik upravičenca; če kandidata ne predlagate, naj ta rubrika ostane prazna.)





Ime in priimek: 

Naslov: 

Telefon: 

Elektronska pošta:	

KRAJŠA PREDSTAVITEV KANDIDATA:
(Predstavitev mora obvezno vsebovati reference kandidata na področju migracij.)


IZJAVA KANDIDATA
Izjavljam:
· da v postopku sodelujem kot kandidat upravičenca in da sem seznanjen s Poslovnikom postopka izbire predstavnikov nevladnih organizacij ter se zavezujem ravnati po njem;
· da sem seznanjen z uporabo in obdelavo osebnih podatkov iz te prijavnice v zvezi s postopkom imenovanja, kot je pojasnjeno na dnu prijavnice.


Datum: 

Podpis kandidata:		


DODATNA POJASNILA:
V kolikor upravičenec predlaga tudi kandidata, mora v prijavi obvezno napisati tudi krajšo predstavitev, ki zajema reference s področja migracij. Vodja postopka lahko kadarkoli zahteva dodatna pojasnila in dokazila o referencah kandidata. Prijava mora vsebovati podpis zastopnika upravičenca in podpis kandidata, v kolikor se ga predlaga. V primeru pošiljanja prijave po elektronski pošti, mora ta tako vsebovati faksimile podpisa ali poskenirano  podpisano prijavo. 

Organizacija, ki predlaga kandidata ali se prijavlja za sodelovanje v postopku, mora delovati na področju migracij. Vodja postopka lahko zahteva dodatna pojasnila in dokazila o delovanju organizacije na tem področju.

Prijave pošljite:
· po pošti na naslov: CNVOS, Povšetova 37, 1000 Ljubljana ali
· po faksu na številko: 01/542 14 24 ali
· po elektronski pošti na: nvo.predstavniki@cnvos.si

Ne glede na način pošiljanja, mora prijava prispeti na enega od zgornjih naslovov najkasneje do 22. 1. 2019 do polnoči.

Osebne podatke, pridobljene s to prijavo, bomo na CNVOS obdelovali izključno za potrebe izvedbe tega postopka izbora. Vsaka prijava kandidata z vsemi podatki, razen naslova in telefonske številke kandidata, se za namen izvedbe postopka (informiranje upravičencev in širše javnosti o kandidatih) objavi na spletni strani CNVO. Po končanem postopku pa se vsi podatki, razen imena, priimka ter e-pošte izbranega predstavnika in namestnika, izbrišejo. Ime, priimek in e-pošta bodo na spletni strani CNVOS objavljeni celotno trajanje mandata predstavnika in namestnika zaradi zagotavljanja dostopa NVO do njihovih predstavnikov. Objave na naših spletnih straneh lahko povzemajo tudi druge spletne strani. Podatke izbranega predstavnika in namestnika (ime, priimek, naslov, telefon, naslov el. pošte, nevladno organizacijo, ki ga je predlagala) bomo posredovali Ministrstvu za notranje zadeve, ki je naročnik postopka. Obdelava osebnih podatkov je potrebna zaradi obdelave kandidatove prijave v postopku izbora s strani CNVOS, obdelava osebnih podatkov zato temelji na pogodbenem razmerju oziroma zahtevi kandidata po sklenitvi takšnega razmerja.
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center za informiranje, sodelovanje
in razvoj nevladnih organizacij
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