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DRUŠTVO VITA za pomoč po nezgodni poškodbi glave
Dunajska 106; 1000 Ljubljana

Razstava Vitini ustvarjalci

Društvo Vita bo na razstavi predstavilo izdelke uporabnikov narejenih na ustvarjalnih delavnicah iz dnevnega centra za Bežigradom. Dušo dnevnega centra predstavljalo Aleš, Breda, Dejan, Ida, Karmen, Miha in Tomi skupaj z ostalimi uporabniki. V program dnevnega centra so vključeni prostovoljno. Pri izdelavi izdelkov spoznavajo razne materiale (glina, les, tekstil, papir) in tehnike (makrame, sukanje, tkanje, konstruiranje, šivanje, pletarstvo, lončarstvo ipd…) .
V letošnjem letu so veliko delali pod mentorstvom oblikovalke Barbare Abram. Pri delu z njo so obravnavali tehnike recikliranja, trajnostnega delovanja in čuječnosti. Spoznavali so materiali v svojem vsakdanu, ki se z malo stroškov spremenijo v izdelek z dodano vrednostjo.  Nastali so razni unikatni izdelki kot voščilnice, darilne vrečke iz papirja, nakupovalne vrečke iz tekstila, preprosti instrumenti (bobni, ropotulje, kastaneti), tkane in vzorčene prijemalke, košarice, portreti uporabnikov, slike in okvirji, ptičje hišice.
V ospredju razstave so glineni izdelki, ki so nastali pri eksperimentalnem ustvarjanju z glino pod mentorstvom Ines Kovačič. Uporabniki so poslikali glinene izdelke z jedilnimi barvami in jim vdahnili povsem osebni pečat.
Tema razstave Vitini ustvarjalci  - dnevni center društva Vita je vitalen zaradi uporabnikov Aleša, Brede, Dejana, Ide, Karmen, Mihe in Tomija, ki se na razstavi predstavijo s svojo ustvarjalnostjo. Osnovno vodilo je osebni ustvarjalni odtis uporabnikov pri ustvarjanju z različnimi materiali kot so glina, papir in tekstil. 
Pri izdelavi skupinskih izdelkov se uporabniki medsebojno dopolnjujejo v spretnostih. Breda, Karmen in Ida dopolnjujejo izdelke z ročnimi spretnostmi, barvanjem, s šivanjem, rezanjem s škarjami in motiviranjem skupine k doseganju zastavljenih ciljev. One določajo tempo dela in osmislijo celoten ustvarjalni proces. Medtem ko Aleš, Dejan, Miha in Tomi sodelujejo pri pripravi materiala, pri konstrukciji, delu z ravnili, sami izvedbi in zaključku izdelkov.
Društvo Vita za pomoč po nezgodni poškodbi glave deluje na področju Slovenije že več kot 30 let. Smo nacionalna, invalidska, reprezentativna, neprofitna organizacija, ki deluje v javnem interesu na področju socialnega varstva, zdravstva, izobraževanja in kulture. Združuje osebe po možganski poškodbi glave, ter njihove družine, strokovne in laične delavce ter prostovoljce. Za naše člane organiziramo različne aktivnosti in smo izvajalci programa Osebna asistenca.
Program dnevnega centra izvajamo vodeno in je prilagojen posameznemu uporabniku glede na njegove psihofizične spodobnosti. Osnovni cilj in namen programa je ohranjanje znanj in spretnosti, razvijanje novih sposobnosti, pridobivanje socialnih veščin in navad, razvijanje individualnosti ter vključevanje oseb po poškodbi možganov v širšo lokalno skupnost po zaključenem rehabilitacijskem postopku. V dnevnem centru se izvajajo kreativne delavnice: glasbene, plesne, keramične in likovne delavnice; učenje za delo na računalniku, trening socialnih veščin, družabne igre, tematska srečanja namenjena informiranju in aktivni participaciji uporabnikov pri razvijanju programa, učenje za samostojno življenje – kuhanje, skrb za čistočo in urejeno okolje in še veliko drugega.
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