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ZAKLJUČEVANJE PROGRAMIRANJA MEDREGIONALNEGA PROGRAMA INTERREG EUROPE (IR-E) 2021-2027


1. SPLOŠNO O PROGRAMU

V okviru medregionalnega programa Interreg Europe se po dveh letih skupnega dela in usklajevanja na transnacionalni in nacionalni ravni zaključuje postopek programiranja. Programski dokument (IP – Interreg Programme) je celovit, vključno z vsebinskim, organizacijskim in finančnim delom ter kazalniki. 
Po neformalnem pregledu Evropske komisije spomladi letos so bili na osnovi priporočil vneseni še vsi potrebni popravki. Odbor za programiranje, sestavljen iz uradno imenovanih predstavnikov vseh 29 sodelujočih držav, je potrdil dokument 23. 6. 2021. 
Slovenska članica Odbora za programiranje je Urška Trojar, nadomestna članica Tatjana Rener (obe iz Sektorja za evropsko teritorialno sodelovanje).
Kontaktna oseba za program v Sloveniji (komuniciranje na ravni Slovenije in projektna raven) je trenutno tudi Urška Trojar.
Po objavi in začetku veljavnosti EU uredb 1. 7. 2021 se začne postopek odobritve programskega dokumenta na ravni ministrov sodelujočih držav. Podpisane sporazume je potrebno priložiti IP ob njegovi formalni oddaji v presojo Evropski komisiji, sam IP pa je lahko predložen v presojo že prej, saj se s tem pospeši odobritev in omogoči začetek prvega razpisa.

2. PREGLED OBDOBJA 2014-2020

Vrednost programa: 426 milijonov EUR (359 milijonov iz Evropskega sklada za regionalni razvoj - ESRR)
Program vsebuje tematske cilje 1, 3, 4 in 6 (raziskave in inovacije, konkurenčnost MSP, nizko-ogljična družba, okolje in viri).
Program je zaključil štiri javne razpise in dodelil 329 milijonov evrov iz ESRR (102 % razpoložljivih sredstev za projekte). Sredstva nad 100 % se krijejo iz neporabljenih sredstev zaključenih projektov. Poleg tega je bil za reaktivacijo neporabljenih sredstev zaključenih projektov letos izveden še 5. javni razpis za odobritev dodatnih aktivnosti že potrjenih projektov.
V programu sodeluje 63 slovenskih institucij, med njimi je 5 vodilnih partnerjev. Sodelovanje slovenskih partnerjev v projektih je zelo uspešno, saj je Slovenija na primer imela več upravičencev kot sta jih imeli visoko razviti državi Švedska in Avstrija. Po številu partnerjev v projektih glede na število prebivalcev države pa je Slovenija celo na drugem mestu (za Malto) od skupno 30-ih sodelujočih držav. Pogodbena vrednost slovenskih projektnih partnerjev znaša dobrih 11 milijonov EUR (9,8 milijona EUR iz ESRR).
Program je že opravil operativno vrednotenje in prvo vrednotenje učinkov. 

3. OBDOBJE 2021-2027

	PROGRAM
	INTERREG EUROPE 2021-2027

	ORGAN UPRAVLJANJA
	regija Hauts-de-France, Lille, Francija


	DRŽAVE, UDELEŽENE V PROGRAMU (29 držav)
	program obsega celotno območje 27 držav članic EU ter Norveške in Švice 

	VIŠINA SREDSTEV NA PROGRAM 
	474.353.337,50 EUR, od tega 379.482.670 EUR iz ESRR

Stopnja sofinanciranja na ravni programa znaša 80 % ESRR in 20 % nacionalni prispevek. Slovenija bo tako programu indikativno nakazala nacionalni prispevek v višini 32.898 EUR. 

V teku izvajanja programa bomo imeli možnost dobiti Iz sredstev programa »povrnjenih« do 15.000 EUR, v kolikor bomo kot sodelujoča država na nacionalni ravni izvedli nekatere promocijske aktivnosti za program (npr. nacionalne informativne delavnice za potencialne upravičence, brošura o programu/projektih).

Stopnja sofinanciranja na ravni projektov za javne pravne osebe in pravne osebe pod javnim nadzorom znaša 80 % iz ESRR in 20 % lastni prispevek, za zasebne neprofitne pravne osebe 70 % iz ESRR in 30 % lastni prispevek.



3.1 OBLIKOVANJE PROGRAMA
Programiranje teče dve leti. Pripravljena je analiza območja s transnacionalnimi potrebami, oblikovana je strategija in opis prioritet, specifičnih ciljev, ukrepov, ciljnih skupin, indikatorjev, finančni razrez in odgovornost programskih teles. Odbor za programiranje je po neformalnem posvetu z Evropsko komisijo potrdil programski dokument dne 23. 6. 2021.
Do julija 2021 je potekalo 11 sestankov Odbora za programiranje ter vrsta dopisnih sej in posvetov. 

Zaradi obsežnosti programskega območja so za takšne programe obvezni le transnacionalni posveti. Zaradi pandemije COVID-19 je večina posvetov potekala preko spleta. 

V nadaljevanju je predstavljena kronologija ključnih posvetov:
· spomladi 2020: spletni posvet (anketa) o strukturi programa za vse relevantne deležnike,
· poleti 2020: spletni posvet (anketa) o ukrepih in ciljnih skupinah programa za vse relevantne deležnike, 
· 25. 9. 2020 – november 2021 - spletni posvet za vse zainteresirane deležnike o strateških usmeritvah programa (objava prvega osnutka IP na spletni strani programa – spletna anketa),
· 8. 10. 2020 – poziv Nacionalnemu odboru za transnacionalne in medregionalne programe ETS obdobja 2014-2020 (posvetovalna skupina: predstavniki resorjev, predstavniki lokalne samouprave, RRA-jev, NVO-jev…) ter slovenskim projektnim partnerjem programa Interreg Europe obdobja 2014-2020 k udeležbi spletnega posveta o strateških usmeritvah programa (prvi osnutek IP – spletna anketa),
· oktober 2020 (Bruselj): interaktivna seja z deležniki na EU Week of Regions and Cities,
· 18. 12. 2020 – začetek spletnega posveta za vse zainteresirane deležnike o operativnih elementih projektov in platforme (objava drugega osnutka IP na spletni strani programa),
· 15. 3. 2021 – 16. 4. 2021 – javni posvet za vse zainteresirane deležnike o četrtem osnutku IP (objava zadnjega osnutka IP na spletni strani programa – spletna anketa),
· 18. 3. 2021 -  poziv Nacionalnemu odboru za transnacionalne in medregionalne programe ETS obdobja 2014-2020 (posvetovalna skupina: predstavniki resorjev, predstavniki lokalne samouprave, RRA-jev, NVO-jev…), Organu upravljanja OP EKP 2014-2020 in sektorju za koordinacijo pametno specializacijo na SVRK ter slovenskim projektnim partnerjem programa Interreg Europe obdobja 2014-2020 k udeležbi spletnega posveta o četrtem osnutku IP (spletna anketa), 
· 24. 3. 2021 – spletna delavnica za vse zainteresirane deležnike na temo javnega posveta o četrtem osnutku IP,
· 15. 3. -17. 5. 2021: neformalni posvet z Evropsko komisijo – vsebinski del IP in metodologija za indikatorje.

Organ upravljanja redno sodeluje z drugimi organi upravljanja medregionalnih programov, zlasti v okviru medregionalnega programa Interact, ki je ustanovljen v podporo upravljanju programov Interreg. Sekretariat programa Interreg Europe je v uporabniški skupini programa Interact, ki harmonizira postopke in dokumente, poenostavlja postopke in stroške, zagotavlja tematske izmenjave in ustvarja sinergije med programi Interreg.

Organ upravljanja se po potrebi na sejah Odbora za programiranje programa in pred njimi posvetuje tudi s predstavnikom Evropske komisije, ki je prisoten na vseh sejah. 

V Odboru za programiranje programa je v svetovalni vlogi tudi predstavnik Odbora regij (EU).

3.2 SODELOVANJE SLOVENIJE PRI OBLIKOVANJU PROGRAMA
Od začetka programiranja smo v Sloveniji v posvete vključevali tri kategorije deležnikov: 
· Nacionalni odbor[footnoteRef:1] za Interreg programe, [1:  Nacionalni odbor je posvetovalno telo, sestavljeno iz predstavnikov ministrstev, obeh kohezijskih regij in gospodarsko- 
socialnih partnerjev.] 

· po potrebi predstavnike Organa upravljanja OP EKP 2014-2020 (Cilj 1 - SVRK) in predstavnike Sektorja za koordinacijo pametne specializacije (SVRK),
· glede na vrsto posveta tudi slovenske institucije kot projektne partnerje. 
Novice o javnih posvetih smo objavili tudi na spletni strani EU SKLADI.

3.3 PROGRAMSKI DOKUMENT (IP – Interreg programme):

IP je okvirni dokument, ki usmerja prijavitelje s predstavitvijo transnacionalnih potreb, izbranih specifičnih ciljev, ukrepov in indikatorjev k pripravi dobrih projektov. Podrobnejše usmeritve so podane z razpisno dokumentacijo, priročniki in informativnimi dogodki v skladu s cilji posameznih razpisov. 

Projekti v programu Interreg Europe niso pred-definirani, ampak so konkretna partnerstva tista, ki najbolje poznajo konkretne potrebe regij, ki jih predstavljajo v projektu. Le tako lahko izberemo projekte, ki bodo zares zaživeli v praksi in prispevali k regionalnemu razvoju “na terenu”.

IZBRANI SPECIFIČNI CILJ ZA OBDOBJE 2021-2027:
Glede na člen 14 Uredbe (EU) 2021/1059 (Interreg uredba): Interreg specifični cilj »Boljše upravljanje sodelovanja«: »(a) krepitev institucionalne zmogljivosti javnih organov, zlasti tistih, ki so pristojni za upravljanje določenega ozemlja, in deležnikov«.
Cilj programa glede na zgoraj navedeno uredbo je spodbujati izmenjavo izkušenj, inovativnih pristopov in krepitve zmogljivosti – pri čemer je poudarek na ciljih politike iz člena 5(1) Uredbe (EU) 2021/1060 in na specifičnem cilju Interreg „boljše upravljanje sodelovanja“ – v zvezi z ugotavljanjem, razširjanjem in prenosom dobrih praks v politike regionalnega razvoja, vključno s programi za cilj „naložbe za delovna mesta in rast“. 

Naslov prioritete IP: Krepitev institucionalnih zmogljivosti za učinkovitejše politike regionalnega razvoja
Spodbuja se torej krepitev zmogljivosti akterjev regionalnega razvoja in izboljšanje (izvajanja) instrumentov politik na regionalni ravni (na vsebinskih področjih vseh 5-ih ciljev politik iz člena 5(1) Uredbe (EU) 2021/1060)

UPRAVIČENCI V OKVIRU PROGRAMA: 
pravne osebe javnega prava in pravne osebe pod javnim nadzorom, zasebne neprofitne pravne osebe

SO-FINANCIRANJE STRUKTUR S STRANI SODELUJOČIH DRŽAV:
Vsaka država sofinancira skupne strukture programa v okviru tehnične pomoči. Za Slovenijo znaša sofinanciranje v programu Interreg Europe 32.898 EUR v celotnem obdobju 2021-2027.

Financiranje nacionalnega organa (članov Odbora za spremljanje, nacionalnih kontaktnih točk in nacionalne kontrole) je odgovornost vsake države posebej (financiranje iz integrale). 

Sofinanciranje v okviru projektov je odgovornost projektnih partnerjev (v obliki lastnega prispevka), bodisi da si zagotovijo sofinanciranje iz drugih virov ali pa nacionalno udeležbo pokrijejo sami.

PORAVNAVA NEPRAVILNOSTI:
Država je dolžna poravnati nepravilnosti slovenskih projektnih partnerjev v izjemnem primeru, ko jih 
ti ne morejo pokriti sami. Ustrezno je dolžna nadomestiti tudi izpad določenega zneska tehnične pomoči, če sredstev ni mogoče ponovno uporabiti.

V primeru finančnih korekcij, ki jih ni mogoče pripisati posamezni državi, odgovarjajo države v skladu z višino zahtevkov za povračilo v določenem obdobju.  

4. NADALJNJI KORAKI

Formalno mora biti ob preložitvi programskega dokumenta priložen tudi dokument Sporazum o partnerstvu. Za Slovenijo Sporazum o partnerstvu podpiše minister, pristojen za zadevni program v Sloveniji (SVRK).

Po podpisu Sporazumov bo IP uradno predložen v presojo Evropski komisiji predvidoma septembra 2021 (odvisno od možnosti oddaje programa preko sistema SFC na Evropsko komisijo). 

Prvi razpis v okviru programa Interreg Europe naj bi bil odprt predvidoma v začetku leta 2022, po uradni odobritvi IP s strani Evropske komisije. Javni razpis se lahko zaključi z izborom projektov šele po uradni odobritvi IP in ustanovni seji Odbora za spremljanje, ki bo potrdil dokumente na osnovi sklepov Odbora za programiranje.


Prilogi:
-  Programski dokument (IP)
-  Sporazum o partnerstvu

