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Na podlagi 2. odst. 8. člena Poslovnika postopka izbire predstavnikov nevladnih organizacij, izdajam Verbajs Matej, vodja pravne službe CNVOS, kot vodja postopka, dne 25. 4. 2014:
S K L E P

O IZBIRI

PREDSTAVNIKA  NEVLADNIH ORGANIZACIJ IN NJEGOVEGA NAMESTNIKA
V

KOMISIJO VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA DROGE
1. Za predstavnika nevladnih organizacij v Komisijo Vlade Republike Slovenije za droge se imenuje:
· Klemen Balanč

el. pošta: klemen.balanc@gmail.com

2. Za namestnika predstavnika nevladnih organizacij v Komisijo Vlade Republike Slovenije za droge se imenuje:
· Zvonko Horvat Žnidaršič

el. pošta: horvatzvone@gmail.com

Obrazložitev:

Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij – CNVOS je s strani Ministrstva za zdravje prejel poziv k imenovanju enega predstavnika in enega namestnika predstavnika nevladnih organizacij v Komisijo Vlade Republike Slovenije za droge.

21. 3. 2014 se je na podlagi posebnega poslovnika pričel postopek izbora in sicer z objavo javnega poziva nevladnim organizacijam, ki je bil objavljen na spletnih straneh CNVOS (www.cnvos.si) in preko elektronskih novic eCNVOS  poslan na cca. 5.000 elektronskih naslovov nevladnih organizacij.
Do roka navedenega v pozivu je prispelo 23 popolnih prijav za upravičence, to je organizacij, ki so se prijavile kot organizacije z glasovalno pravico. Ena prijava je bila zavržena, ker v roku ni bila dopolnjena, ena pa je bila zavržena, kjer je ni vložila nevladna organizacija.  Nevladne organizacije so predlagale sledeče kandidate:

· Božidar Radišič (predlagatelj: Društvo prekmurske pobude ONEJ)
· Klemen Balanč (predlagatelj: Klub študentov Dravinjske doline)
· Matej Košir (predlagatelj: Inštitut za raziskave in razvoj "Utrip")

· Zvonko Horvat Žnidaršič (predlagatelj: Zavod Pelikan – Karitas)

15. 4. 2014 je potekala javna predstavitev kandidatov, na kateri med tam prisotnimi kandidati ni prišlo do imenovanja s soglasjem, zato so bile istega dne razpisane volitve.

Na volitvah je sodelovalo 14 organizacij z glasovalno pravico. Kandidati za predstavnika nevladnih organizacij so prejeli sledeče število glasov:

•
Božidar Radišič: 2 glasova

•
Klemen Balanč: 9 glasov
•
Matej Košir: 1 glas
•
Zvonko Horvat Žnidaršič: 2 glasova
Ker je bil namen postopka izbora imenovanje enega predstavnika nevladnih organizacij in enega namestnika, je bil za predstavnika nevladnih organizacij imenovan Klemen Balanč, ki je prejel največje število glasov. Ker sta drugo najvišje število glasov prejela dva kandidata (Božidar Radišič in Zvonko Horvat Žnidaršič) se je med njima za mesto namestnika izvedel drugi krog volitev.

Na drugem krogu volitev (za namestnika predstavnika) je sodelovalo 6 organizacij z glasovalno pravico. Kandidata za namestnika predstavnika nevladnih organizacij sta prejela sledeče število glasov
· Božidar Radišič: 1 glas
· Zvonko Horvat Žnidaršič: 5 glasov

Ker je največje število glasov prejel Zvonko Horvat Žnidaršič je bil slednji tudi imenovan za namestnika predstavnika nevladnih organizacij.
S tem sklepom se postopek izbora zaključi.

Verbajs Matej, 
vodja postopka
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