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Ciljno raziskovalni projekt Potencial nevladnih organizacij za naslavljanje potreb lokalnih skupnosti
Raziskovalna skupina Univerze v Ljubljani je pod vodstvom Fakultete za družbene vede, v partnerstvu s Fakulteto za socialno delo, Fakulteto za upravo ter Centrom nevladnih organizacij – CNVOS, med oktobrom 2022 in novembrom 2023 izvedla ciljno raziskovalni projekt (CRP) z naslovom Potencial nevladnih organizacij v Sloveniji za naslavljanje potreb lokalnih skupnosti.
Cilj projekta je bil identifikacija naraščajočih potreb po javnih storitvah v skupnosti, tako na ravni lokalnih skupnosti kot tudi na ravni potreb nevladnih organizacij (NVO) za krepitev njihovih kapacitet za kakovostno izvajanje javnih storitev v skupnosti. V projektu so bile uporabljene različne metode družboslovnega raziskovanja. Poleg poglobljene analize ključnih sekundarnih virov je bilo izvedeno primarno raziskovanje in sicer na podlagi kombinacije kvalitativnega in kvantitativnega pristopa.
Uporabljena kombinacija različnih virov podatkov in raziskovalnih metod omogoča celovitejši vpogled v potencial NVO za naslavljanje potreb lokalnih skupnosti v Sloveniji ter hkrati oblikovanje priporočil za podporne ukrepe in sistemske spremembe, da  bi lahko NVO v večji meri in bolj kakovostno zagotavljale javne storitve v skupnosti. V nadaljevanju so povzete ključne ugotovitve glede na posamezne faze in vsebinske sklope raziskave.
V prvi fazi projekta so raziskovalci izvedli namizno raziskovanje na podlagi sistematičnega zbiranja in analiziranja podatkov iz sekundarnih virov relevantnih baz podatkov, javnih dokumentov in strokovnih študij. Opravili so podrobno analizo letnih poročil NVO v bazi AJPES, podatkov o javnem financiranju NVO v  Erar bazi, analizo javnih razpisov in sklepov o dodelitvi sredstev NVO na nacionalni in lokalni ravni, analizo regionalnih razvojnih programov (RRP) ter analizo izvajanja socialnovarstvenih programov iz poročil Inštituta Republike Slovenije za socialno varstvo.
Raziskovalci so izvedli finančno analizo in analizo kazalnikov razvoja NVO v obdobju 2017-2021. Analiza pokaže, da so skupni prihodki NVO v letih 2017-2021 zrasli za četrtino. Prihodki društev so naraščali premo sorazmerno z rastjo števila društev, prihodki zavodov pa so naraščali hitreje kot je naraščali število zavodov (indeks števila zavodov 2021/17: 1,20, indeks prihodkov zavodov 2021/17: 1,67). Največ prihodkov imajo športna društva in društva za pomoč ljudem. Struktura financiranja NVO je za društva, zavode in ustanove različna. Društva so, uravnoteženo po tretjinah, financirana iz javnih virov (35 % v 2017 in 42 % v 2021), tržnih prihodkov (36 % v 2017 in 32,5 % v 2021) in skupaj prihodkov donacij, članarin in ostalih prihodkov. Več kot dve tretjini prihodkov zavodov predstavljajo njihove pridobitne dejavnosti, medtem ko se delež javnih virov v letih 2017-2021 giblje med 18 % in 24 %. Ustanove so financirane iz javnih virov (42 % v 2017 do 45 % v 2021), tržnih prihodkov (21 % do 27 %), preostali delež predstavljajo drugi prihodki. Analiza prihodkov NVO iz javnih virov pokaže, da so v obdobju 2017-2021 na nacionalni ravni opazno narasla javna izplačila ministrstev (indeks 2021/17 je 2,83). 55 % skupnega zneska v letih 2017-2021 so prejela društva, zavodi 44 %, ustanove pa 1%. Po področjih je največ sredstev prejelo področje športa in kulture (skoraj 37 % vseh izplačil), sledi področje socialnega varstva (20 %). Javna izplačila občin so se v letih 2017-2021 zvišala za okrog 10 % (indeks 2021/17 je 1,10), kar je znatno manj kot na nacionalni ravni. Občine večino sredstev NVO izplačajo na podlagi javnih razpisov in neposrednih pogodb, manj pa uporabljajo koncesije in javna naročila. Kar 93 % sredstev iz javnih razpisov in neposrednih pogodb občin dobijo društva. Zaposlovanje v NVO narašča (indeks 2021/17 je 1,63), tako da je bilo leta 2021 v sektorju zaposlenih več kot 12.000 ljudi. Največ jih je zaposlenih v zavodih, čeprav je zavodov manj kot društev, to je razumljivo, saj so zavodi ustanovljeni z namenom izvajanja storitev, društva pa so članske organizacije, ki združujejo ljudi s podobnimi interesi. V društvih je največ ljudi zaposlenih na področju pomoči ljudem, kar je razumljivo, saj je to področje od področij NVO najbolj profesionalizirano in v največji meri financirano iz javnih sredstev. Sledijo športna in rekreativna društva, vsa ostala področja pa imajo relativno malo zaposlenih.
V drugi fazi so raziskovalci izvedli kvalitativno raziskavo po metodi fokusnih skupin za identifikacijo potreb po javnih storitvah v skupnosti. Fokusne skupine so bile izvedene na neslučajnostnem namenskem vzorcu najbolj tipičnih predstavnikov različnih deležnikov na področju storitev v skupnosti (predstavniki občin, regijskih stičišč NVO, regionalnih razvojnih agencij, centrov za socialno delo in NVO) glede na statistične regije. V največjih regijah, osrednjeslovenski in podravski, so izvedli po 2 fokusni skupini, skupaj so izvedli 14 fokusnih skupin s skupno 111 udeleženci. Fokusne skupine so zajemala vsebine, kot so obstoječi načini izvajanja javnih storitev, zadovoljene in nezadovoljene potrebe po javnih storitvah v skupnosti, potrebe in potencial nevladnega sektorja ter prihodnji razvoj javnih storitev v skupnosti. Podatke so analizirali z uporabo kvalitativne analize na podlagi deduktivnega in induktivnega kodiranja.
Glede pokritosti z javnimi storitvami sta področji 'skrb za starejše' in 'socialno varstvo' najbolj izstopali tako glede mnenj o slabi kot glede mnenj o dobri pokritosti z javnimi storitvami. V podravski regiji pokritost področja 'socialno varstvo' pretežno ocenjujejo kot slabo, medtem ko v goriški regiji pokritost istega področja pretežno ocenjujejo kot dobro. Področja 'požarna varnost', 'izobraževanje in raziskovanje', 'humanitarna dejavnost', 'kultura/umetnost' in 'šport/rekreacija' so glede na mnenja sodelujočih v fokusni skupini pretežno dobro pokrita. Področja 'socialno varstvo', 'skrb za starejše' in 'duševno zdravje' so področja, na katerih so potrebe po javnih storitvah najmočneje prisotne. Regije z najbolj izraženimi potrebami po javnih storitvah so jugovzhodna Slovenija, osrednjeslovenska regija in podravska regija. V jugovzhodni Sloveniji v izraženih potrebah po javnih storitvah izstopajo teme brezdomcev, Romov in mladostnikov. Področja 'socialno varstvo', 'varstvo okolja' in 'področje mladine' so udeleženci najpogosteje prepoznali kot področja s potencialom za delovanje NVO. 
V tretji fazi so za ugotavljanje pokritosti z javnimi storitvami v skupnosti in identifikacijo potreb po javnih storitvah v skupnosti z vidika NVO po statističnih regijah, raziskovalci izvedli kvantitativno raziskavo s spletno anketo na stratificiranem slučajnem vzorcu populacije NVO, ki imajo na letni ravni več kot 5.000€ letnih prihodkov, za katere ocenjujejo, da imajo potencial za izvajanje javnih storitev v skupnosti (ta kriterij izpolnjuje okvirno 40 % od vseh NVO). V vzorec je bilo zajetih 482 NVO. 
V anketi so anketiranci poleg drugih vprašanj podali tudi odgovore z ocenami na 5-stopenjski lestvici in izbiro med možnostmi s seznama na vprašanja o pokritosti svoje regije z javnimi storitvami, potrebah svoje regije po javnih storitvah ter potencialu za razvoj in potrebah NVO v njihovi regiji.
Pokritost z javnimi storitvami: anketiranci so z oceno 1-5 ocenili pokritost javnih storitev v njihovi regiji. Na nacionalni ravni je z najvišjo povprečno oceno pokritosti izstopalo področje 'požarna varnost in civilna zaščita' (4,1), sledita področji 'šport in rekreacija' ter 'skrb za otroke'  (obe 3,9). Tri področja z najnižjo povprečno oceno so 'javni prevoz' (2,9), 'duševno zdravje' (2,8) in 'stanovanjsko področje' (2,5). Splošno nadpovprečno oceno pokritosti z javnimi storitvami so podali NVO iz koroške, gorenjske, primorsko-notranjske in goriške regije. Splošno podpovprečno oceno pokritosti z javnimi storitvami so podali NVO iz obalno-kraške regije.
Potrebe po javnih storitvah: pet področij, ki so jih na nacionalni ravni anketiranci najpogosteje (v 50 % ali več) opredelili kot področja primanjkljaja, so 'skrb za starejše', 'duševno zdravje', 'storitve za družine', 'stanovanjsko varstvo' in 'socialno varstvo'. Tri področja, ki so jih udeleženci najredkeje opredelili kot področja primanjkljaja, so 'požarna varnost in civilna zaščita', 'šport in rekreacija' in 'kultura in umetnost'.
Potencial in potrebe NVO: tri področja, ki so jih na nacionalni ravni anketiranci najpogosteje (60 % ali več) opredelili kot potencialna področja za razvoj NVO, so 'področje mladine', 'skrb za starejše' in 'varstvo okolja'. Tri področja, ki so jih na nacionalni ravni udeleženci najpogosteje (45 % ali več) opredelili kot področja, na katerih bi storitve s prepoznanim primanjkljajem storitev, lahko izvajale NVO, so 'skrb za starejše', 'storitve za družine' in 'duševno zdravje'.
Glede pokritosti in potreb po javnih storitev v skupnosti primerjava podatkov iz vseh treh faz projekta pokaže, da je najbolje pokrito področje požarne varnosti in civilne zaščite ter področje športa in rekreacije, kjer so sodelujoči v fokusnih skupinah in anketirane NVO zaznale tudi najmanj primanjkljaja. V največji meri je bilo izpostavljeno pomanjkanje na področju socialnega varstva in še posebej duševnega zdravja ter na stanovanjskem področju, ta področja pa imajo tudi najnižje ocene pokritosti javnih storitev. Kot posebej izpostavljeno področje, na katerem zaznavajo pomanjkanje, se je pokazalo področje skrbi za starejše.
Glede ocene potenciala in zmožnosti NVO raziskovalci ugotavljajo, da je slovenski nevladni sektor v zadnjih petih letih rasel, ni pa se hkrati razvijal. Naraslo je število vseh tipov NVO, predvsem pa zavodov, vsi ostali kazalniki, s katerimi merimo razvitost nevladnega sektorja, pa so rasli veliko počasneje. Primerjalni podatki za druge države kažejo, da se Slovenija po deležu zaposlenih v nevladnem sektorju uvršča med države z najmanjšim deležem, vendar pa je pri tovrstnih primerjavah potrebno upoštevati širok spekter zgodovinskih, družbeno-kulturnih in političnih dejavnikov, ki pogojujejo razvoj nevladnega sektorja, predvsem v odnosu do javnega sektorja.
Raziskovalci so na podlagi ključnih ugotovitev raziskave poudarili naslednje sklope sistemskih sprememb za razvoj nevladnega sektorja. Prvi sklop se nanaša na sistemsko prepoznavo pomembnosti nevladnega sektorja in njegove vloge v prihodnjem razvoju javnih storitev, ki mora temeljiti na identificiranih potrebah različnih družbenih skupin. Drugi sklop sistemskih sprememb je potrebno usmeriti na področje financiranja NVO, ki naj zagotovi dolgoročno in profesionalno delovanje nevladnega sektorja. Sistemska ureditev bi morala zajeti stabilnejše vire financiranja, hkrati pa ne pozabiti na sodelovanje z gospodarstvom in spodbude za socialno podjetništvo. S tem je povezana potreba po večji profesionalizaciji sektorja kot odgovor na vse kompleksnejše potrebe uporabnikov javnih storitev. Ob profesionalizaciji sektorja je potrebno ustrezno oziroma sistemsko rešiti tudi vrednotenje prostovoljnega dela na podlagi  poenostavitev birokratskih postopkov in spodbujanja prostovoljstva. V tretji sklop sistemskih sprememb raziskovalci uvrščajo bolj učinkovito in intenzivno sodelovanje ter usklajevanje nevladnega, javnega in zasebnega (gospodarskega) sektorja, ki bi slonelo na rednem srečevanju in razpravah tako na nacionalni kot tudi lokalni ravni. Slednje bi rezultiralo v boljšem razumevanju potreb po storitvah na terenu na eni strani ter sočasnem boljšem izkoriščanju potenciala in zmožnosti NVO za zagotavljanje storitev, ki naj te potrebe (še posebej v lokalni skupnosti) naslovijo. 


image1.png
REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO




